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1.

2.

3.

Yukaridaki kartlardan Uzerinde @ sembo-

& olanlar ir.em boyamistir.
Buna gére, Irem kartlarin kacta kagini

boyamamistir?

A 4 3. 2

C.

2
6 6 4

Yukarida Denizin ¢ giin boyunca her-

gun kac saat uyudugu ile ilgili bil-

gi verilmistir,

Buna gére asagidakilerden hangisi

yanlstir?

A. l. ginde, bir gtinin 1 kadar
ugumustur. 6

3.1 glnde, bir glnin %‘i kadar

uyumustu r.

C. ginde, bir glnin %‘i kadar

uyumustu r.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?
A. D kesri 5 tane 1 birim kesirden
10 10

olusur.
3. 11_0 kesri bir butunin onda biridir.

C. %kesri bir butunun 10 parcasini

9ésterir.

sonerhoca. net
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Yukaridaki sekilde hangi renk, birim

kesri géstermektedir?

A.Sari [3. Pembe C. Mavi
Ayva agaci | | 43
Nar ogou 63

Bahcemizdeki ayva agaclarinin 1% kadar

elma agac, nar agaclarinin 1 kadar
armut ogou var,

Buna gére elma ve armut agaclarinin
toplami kactir?

A2 3. 15 C.18
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Bir alisveris merkezinin otoporkmdo dolu
olan pork gerlerinde mor, bos olan

pork Herlerinde ise gesil istk Epnmoktodlr.
Buna gére otoparkin kacta kagi bostur?

A. 4 B. 4 C. 6
6 10 10
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7. Bakkal Sinan gondoki

sekerden 6 kutu almistir. Bir

N
J

[

Sinan sekerlerin _Lini sattigina gére

kutuda 30 tane seker vardir.

kalan seker saysi kactir”?

A. 60 3. 120 C. 180
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Yukarida, iki sira halinde verilen kalemle-

rin 2 'si sar renge, kalani kirmiziya §
bogonocoktlr. §
. (23
Buna gére, kirmizi renkle boyanan ka- 8
lem saysi kactir? §
A.16 3.8 C. 12
9. [ Model | Kesrin Yazlisi | Kesrin Okunusu

D

Yukaridaki tabloda verilen kesir modeli

kesir olarak ifade edilip kesrin okunusu
gozdocoktlr.

Buna gére tabloyu doldurmak icin sira-
siyla asagidakilerden hangileri
yazilamaz?

AL,

dortte bir B.WZ, bir bslu dort

C. % dort bola bir

ngu kitabimin 1 ini dun,

kalanin _1'ini de bugn oku-

A e \dum.
ngu kitab1 63 sayfa olduguna gére

llkerin okuyacag kac sayfa kalmistir?

A. 54 3. 48 C. 472

11.3 tane_l kesrinin say dogrusunda gds-

terilisi hangisidir?

A et
0 1

B.
0 1

C. At —t—
0 1

12. Her birinde 8 tane olan 15 koli yumur-
tanin l si kirild,

Buna gére saglam yumurta saysi kagtir?

A. 3. C.
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